
 
 

 

 

 

 

Zestaw 1 

 

 

 

 

 

 

1. Udowodnij, że spośród dowolnych 37 liczb całkowitych 

niepodzielnych przez siedem można wybrać siedem liczb, których 

suma jest podzielna przez siedem. 

2. Liczba 137641 = 3712 to najmniejsza liczba sześciocyfrowa o tej 

własności, że wykreślając z niej trzy parami różne cyfry można 

otrzymać pierwiastek kwadratowy z tej liczby: 137641. Znajdź 

największą liczbę sześciocyfrową o tej własności. 

3. Wykaż, że jeżeli 𝑝 jest liczbą pierwszą oraz 𝑝 > 3, to liczba 𝑝2 − 1  

dzieli się przez 24. 

 

 

 

 

 

 

 

Rozwiązania należy oddać do czwartku 19 września do godziny 13.25 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 21 września do północy. 
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